

信任如何重建? 创痛怎样抚平?

陕西富平『产科医生贩卖案』中不能忽视之痛

“判决被告人张淑侠死刑,缓期2年执行。”法槌落下,历时近半年的陕西富平“产科医生贩卖案”于14日上午初告段落。

旁听席上,专程赶来的受害人之一来国峰难掩激动:“我对判决结果满意,但我无法原谅她。”法庭之外,此案给受害家庭乃至社会划下的伤口仍在痛。

从“产科技术权威”到“阶下囚”

在审判长宣读判决书的15分钟内,曾经的“产科技术权威”张淑侠呆坐在被告席上,没有了往昔的自信与荣耀。如今的张淑侠面临漫长的铁窗生活。此前,她也曾拥有同事的尊崇和产妇的信任。

出于对其技术和为人的认可,在找张淑侠就诊的产妇中,一些人甚至“托关系”“找熟人”,千方百计找她接生。信任意味着温暖与责任,但在张淑侠这里,信任却最终将多个家庭推向了痛苦的深渊。

2013年7月16日,和张淑侠同村的来国峰喜获一名男婴。负责接生的张淑侠告知来国峰,由于他的妻子患有梅毒和乙肝,所以生下的孩子也患有传染病。“她说这孩子活不长,即使花几十万也救不了,建议我放弃,把孩子交给她来埋掉”。她是当地的名人,又是妇产科专家,我也相信她的话了。”来国峰说。过了几天,缓过神儿的来国峰一家人向派出所报案,质疑孩子被张淑侠拐卖。由此,一条跨省的贩卖链条被逐渐查出。

受害家庭出现感情裂痕

现在最困扰来国峰的是,他和妻子董珊珊感情出现了裂痕。“当初张淑侠说她有梅毒,我们两个就相互怀疑了,还吵架了。”来国峰说,直到现在董珊珊还很生气婆家人对她的不信任。

伤痛难平,能找回孩子对于他们来说已是不幸中的万幸。

西北政法大学刑事法学院副教授陈京春说:“虽然张淑侠涉案26起,但目前有足够证据起诉她的只有6起,这是建立在‘不冤枉一个好人’的前提上的。如果在今后,还有其他的案子能够查证属实,可以继续追究她的刑事责任。”

【相关链接】

法院:因其罪行十分严重从严惩处

法院认定,被告人张淑侠身为医务人员,利用诊疗之便,采取编造婴儿感染难以治愈疾病,身体有畸形等手段,拐卖新生儿多人,其行为违背职业道德和社会伦理,主观恶性极大,社会影响恶劣,情节特别严重,张淑侠虽有坦白情节,但综合全案犯罪事实依法应从严惩处。

受害人:起诉医院一案尚未立案

14日,最早报案并掀开张淑侠贩卖案冰山一角的来国峰,在渭南市中级人民法院外接受记者采访时表示,他的家庭所受创伤至今没有痊愈。来国峰已经于今年1月7日向陕西省富平县人民法院起诉富平县妇幼保健院,目前此案尚未立案。

警方:还有50起相关报案在核查

张淑侠原本是富平县当地备受尊敬的产科医生,她拐卖儿童的犯罪事实从2013年7月开始进入公众视线。

据当地警方透露,截至2013年8月9日,公安机关已接到群众报案55起,其中涉及张淑侠的26起,立案查实5起,其他正在核查中。

后续:多名涉嫌失职人员等待宣判

2014年1月6日9时,富平县妇幼保健院原院长王莉、富平县妇幼保健院原副院长姚军民、富平县妇幼保健院原产科主任高文平、富平县妇幼保健院产房原临时负责人司欣涉嫌失职一案,在渭南市临渭区人民法院一审开庭审理。此案将择期宣判。

综合新华社消息

电子诈骗3年翻20倍

为何频频得逞 背后有啥玄机

先有广东一事主瞬间被转走2700余万元,后有知名影视明星汤唯被骗20余万元。这些骗子究竟有怎样的“魔力”和玄机?谁又为电信诈骗案件的疯长提供了土壤?

诈骗犯罪案频发

中国人民公安大学网络安全保卫学院院长马丁介绍,公安部门数据显示,2009年,全国电信诈骗犯罪案件数为8300多件,造成经济损失2亿多元;而2012年同类案件高达17万起,经济损失达80多亿元。

受访公安人士总结指出,当前电信诈骗犯罪呈现“虚拟化、智能化、集团化、国际化”特点:

■ **虚拟化** 犯罪分子不露真容,作案过程均在虚拟空间进行,通过电话、短信或网络进行诱骗、

恐吓,通过网上银行转账;或是冒充银行人员骗取U盾密码,直接将钱盗走。

■ **智能化** 犯罪分子利用任意显号软件、非法改号软件、网络电话对接等技术,使拨出的号码显示出其所需任意号码,智能程度更高、伪装更彻底。

■ **集团化** 有专门人员负责诈骗网络平台技术,有专人拨打电话和群发诈骗短信,还有人负责转账取款,形成分工明确的诈骗链条。

■ **国际化** 跨国(境)电信诈骗犯罪集团雇用中国籍人员搭建网络平台,提供境外服务器,完成诈骗全过程的跨境虚拟流转,通过地下钱庄将赃款转移境外。

割不断的利益

我国打击电信诈骗多年,然而

电信诈骗缘何愈演愈烈?

“运营商为追逐利益而疏于监管就难辞其咎。”中国社科院信息化研究中心秘书长姜奇平指出,如各家运营商考虑利益而推行“实名制”力度不够;出租出借106号段用于各类广告促销短信的群发,借以牟利。

北京地区网站联合辟谣平台发布的《2013上半年垃圾短信报告》显示,上半年全国垃圾短信总量超过2000亿条,其中诈骗类短信危害最大。这些垃圾短信发送渠道中,106号段占到82%。

通过银行卡转移、提取涉案资金是电信诈骗的重要环节,银行卡开户实名制的监管漏洞则为犯罪提供了可乘之机。姜奇平指出,犯罪分子可通过伪造身份证等渠道获取大量银行卡,反复用于犯罪。

据新华社

四川凉山州建设村种养殖合作社分红1311.5万元 村民领到“土豪年终奖”



凉山州冕宁县建设村分红大会现场

图 T P

临近春节,不少人都在盼着年终奖的到来。昨天,凉山州冕宁县复兴镇建设村村民,就盼来了他们的“年终奖”——村里种养殖合作社的分红,总金额1311.5万元。现场,重达312斤的人民币现金一捆捆整齐地放在台上,340余户入股村民排队领钱。

■ **发钱 垒起2米多长“钱墙”** 昨天早上9点,冕宁县复兴镇建设村,大喇叭里,“越来越好”的歌声响起。

9时30分,几名民兵抬着几个装有人民币的大箩筐从村委会出来,箩筐里,满满都是人民币。随后,工作人员将钱整齐摆放在院子

正前方的办公桌上,垒起了2米多长的“钱墙”,十分霸气。“从来没见过这么多现金。”不少村民很激动,纷纷上前摆造型,合影留念。

■ **数钱 数了半天手都发软**

10点20分,村民们来齐了。村支部书记金洪元宣布,建设村农旺种养殖专业合作社2013年入股分红大会开始。村民们挨个排队喜笑颜开。

金洪元告诉记者,村里合作社分红,今年已是第三年,也是金额最多的一年,一共有1311.5万元。村里340多户入股村民都能领钱。村上分红金额最多的,是村民金洪,他领到了30万元。“天冷,数了半天,手

都数软了,都还没有数清楚。”把钱放进袋子里,金洪甩着手说。

■ **护钱 派7人严密看守**

金洪元说,这1300多万元,在1月13日下午从银行取回后,放在村委会办公室内。为了确保安全,村里派了7个人严密看守,屋内3人,屋外4人。

如何才能确保其安全?3人将钱铺在地上,然后上面盖上棉被,睡在上面。

“我们用800万来垫睡,420万来做枕头,其他的放在一边。”村民金洪仲说,他们从未见到过这么多的现金,担心出意外,紧张得一夜未眠。

据华西都市报

求贤求变

营销不只是卖广告
我们为客户创造更多价值
2014,我们马不停蹄
寻找新的市场蓝海
也寻找勇于开拓的你
SMG广告经营中心
改变,就在现在!

诚聘

- 业务一部(直客)主任/业务二部(整合)主任/业务三部(4A)主任(各1名)
- 品牌推广部主任/品牌推广部副主任(各1名)
- 综合办公室主任/行政主管/人事主管(各1名)
- 高级客户经理2名/客户经理3名/高级客户经理5名
- 高级谈判总编2名/谈判总编3名/高级谈判经理5名
- 客户总监(LED)2名

详情请垂询SMG官网 <http://www.smg.cn>
简历投递至: resume@smg.sh.cn
邮件主题和简历名称请注明“应聘岗位+姓名”
截止日期: 2014年1月20日

SMG
广告经营中心